

全力应对汛情 切实保障人民群众生命财产安全

各地各部门从严从细从实抓好防汛各项工作

众志成城，坚决打赢抗洪救灾攻坚战

本报讯（朱宸廷）6月25日，国家防总办公室工作组一行在余干县、鄱阳县检查指导防汛工作，水利部与水利厅工作组在浮梁县指导防汛工作。省防指1个工作组在九江市柴桑区指导防汛工作，2个专家组分别在武宁县、乐平市指导防汛工作。省防指1个工作组在九江市柴桑区指导防汛工作，2个专家组分别在武宁县、乐平市指导防汛工作。省防指1个工作组在九江市柴桑区指导防汛工作，2个专家组分别在武宁县、乐平市指导防汛工作。

蔬菜、果园等保持排水沟畅通，低洼地段农田、果园雨后要及时排出田间积水，减轻渍涝影响。同时，各地要做好灾后恢复工作，加强农业设施防护。受影响早稻田块降雨过程结束后，根据长势适时追施叶面肥，并加强病虫害防治；受灾严重的中稻田块要及时补苗补种，受淹绝收的蔬菜及时补种。

违法行。本报上饶讯（全媒体记者余燕）6月25日13时，上饶市防指将防汛应急响应由之前的四级提升至三级。各地各部门从严从细从实抓好防汛各项工作，确保安全度汛。

和泄空洞进行泄洪，并立即通知上下游地区和相关防汛单位及时预警，确保泄洪安全。

赣北暴雨天气持续 我省发布今年首次地质灾害红色预警

本报讯（全媒体记者杨碧玉）6月25日，记者从省自然资源厅获悉：省防灾减灾救灾委员会办公室、省自然资源厅、省气象局联合发布我省今年首次地质灾害红色预警，预计6月25日10时至28日8时，景德镇市北部、上饶市东北部等地质灾害高易发区，发生崩塌、滑坡、泥石流灾害的风险很高（红色预警），为风险预警等级一级。



6月24日，南昌市西湖区东公路街道乐盈广场路口出现积水，西湖区消防救援大队洛阳路中队消防队员迅速到现场开展排涝工作，为市民出行保驾护航。本报全媒体记者 史港泽摄

6月20日，在赣江樟树城区段，水文工作人员正在监测流量。樟树水文水资源监测大队加大对赣江水位、流速以及泥沙情况的实时监测力度，为防汛工作提供可靠依据。本报全媒体记者 徐铮摄



6月24日，奉新县冯川镇水墨林溪小区、城郊社区和金沙湾社区工作人员冒雨清理排水沟杂物，确保排水通畅。特约通讯员 邓建刚摄



城市“守护者”

本报全媒体记者 康春华

6月24日上午，乌云密布，一场强降雨给南昌市民出行和生活带来极大不便。在这场与暴雨的较量中，青山湖区多个部门快速响应，用行动守护着这座城市。

暴雨中的坚守

唐文曦 熊遥

6月22日至23日，持续强降雨袭击武宁县，导致山洪暴发、河水猛涨。23日下午，220国道武宁县境内南皋山南皋村路段被洪水冲断，来往车辆在两端大量滞留。

江西现代职业技术学院 选优建强“五支队伍” 汇聚思政育人合力

高校思想政治工作关系着培养什么人、怎样培养人、为谁培养人这个教育的根本问题。江西现代职业技术学院坚持落实立德树人根本任务，选优建强“五支队伍”，立足建好“大师资”，汇聚“大合力”，拓展“大格局”，一体推进学院思政育人工作内涵式发展。

有效保证学院的思政工作执行到位，营造思政教育的良好氛围。

开展思想政治教育的主渠道，思政课教师是思政课主渠道的教学主体。学院持续对新入职的思政课教师实施“老带新”结对帮扶工程，扎实开展思政课骨干教师示范课、青年教师公开课、说课等活动，思政课教师队伍整体综合素质和能力水平得到显著加强。

院心理健康育人阵地，充实思政工作载体。近年来，学院成功举办省国资委“5·25”心理健康宣传周、省高校心理健康教育专委会2023年学术年会等各类活动，学院心理课教师先后获得江西省第三届“百场辅导进百校”心理健康教育实践活动一等奖、第三届全省高校心理健康教育教师职业能力大赛一等奖等重要奖项。

用心用情提升信访质效

“我们终于能睡个好觉了，真心感谢你们。”近日，面对前来回访的上高县泗溪镇人大代表和政法干部，居民刘女士连声称谢。